
           

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 27/09/2021 

 
Του:      Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:   Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων  
  Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού  
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
               
 
ΘΕΜΑ:  «Εκτός λειτουργίας η Κινητή Βιβλιοθήκη της Δημόσιας Κεντρικής Ιστορικής 

Βιβλιοθήκης της Κέρκυρας» 
 
 
Κυρίες και κύριε Υπουργοί, 
 
Όπως μας ενημερώνουν κάτοικοι της Κέρκυρας, η Κινητή Βιβλιοθήκη της Δημόσιας Κεντρικής 
Ιστορικής Βιβλιοθήκης της περιοχής παραμένει εκτός λειτουργίας, καθώς, το ειδικό όχημα που 
δραστηριοποιείται σχετικά στο νησί και δανείζει σε εκπαιδευτικούς και σε μαθητές αναγνωστικό 
υλικό από όλες τις κατηγορίες της γνώσης,  βρίσκεται σε ακινησία, ήδη από το 2010. Οι βιβλιόφιλοι 
χρήστες μπορούσαν να αναζητήσουν, να εντοπίσουν και να αντλήσουν εύκολα και γρήγορα 
πληροφορίες από τον οργανωμένο κατάλογο της Κεντρικής Βιβλιοθήκης, μέσω της αντίστοιχης 
Κινητής, καθώς και να δανειστούν βιβλία, σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας που την διέπει. 
Δινόταν, έτσι, η δυνατότητα και στους νέους πιο απομακρυσμένων περιοχών, να αποκτήσουν 
αναγνωστικές συνήθειες, κάτι που στερούνται, σε σχέση με τους νέους των αστικών κέντρων. Το 
εν λόγω όχημα, αυτήν την περίοδο, βρίσκεται παρκαρισμένο στην αυλή της Κεντρικής Βιβλιοθήκης 
και χρειάζεται απλά επισκευή, προκειμένου να καταστεί και πάλι λειτουργικό. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Γνωρίζετε για το ανωτέρω πρόβλημα, που αφορά στο παροπλισμένο από βλάβη όχημα της 
Κινητής Βιβλιοθήκης στην Κέρκυρα, το οποίο έχει προκύψει, εδώ και μια 10ετία; Αν ναι, για ποιους 
λόγους δεν έχετε προβεί, στο μέτρο της δικαιοδοσίας που σας αναλογεί, στην επισκευή και 
συντήρησή του, προκειμένου να τεθεί σε λειτουργία ξανά η ανωτέρω Κινητή Βιβλιοθήκη υπέρ των 
πολιτών του νησιού; 
 
2. Στην ως άνω Κινητή Βιβλιοθήκη της Δημόσιας Κεντρικής Ιστορικής Βιβλιοθήκης απασχολείται 
προσωπικό; Αν ναι, ποιος είναι ο αριθμός των απασχολουμένων, ποια είναι η προσφορά 
υπηρεσίας τους, όσα χρόνια  βρίσκεται σε αδράνεια η ως άνω Κινητή Βιβλιοθήκη και ποιος 
δημόσιος φορέας καλύπτει την μισθοδοσία τους; 
 
3. Προτίθεσθε, ως έσχατη λύση, αν η επισκευή του υπάρχοντος οχήματος της ως άνω Κινητής 
Βιβλιοθήκης στην Κέρκυρα δεν είναι εφικτή, να προβείτε σε αγορά κατάλληλου προς σχετική 
μετατροπή φορτηγού οχήματος από την «Δ/νση Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού» (πρώην «ΟΔΔΥ»), 
αφού, ο εν λόγω φορέας εκποιεί φορτηγά οχήματα σε πολύ χαμηλές τιμές, προκειμένου να 
υλοποιηθεί ο σκοπός ύπαρξης της ως άνω Κινητής Βιβλιοθήκης στην Κέρκυρα;  
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://www.newsauto.gr/news/nees-dimoprasies-aftokiniton-me-timi-ekkinisis-apo-200-evro/    
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